

# తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్ సంపుటి : 1 సంచిక : 34 మంగళవారం, మే 14, 2024 కంప్లెమెంటరీ కాపీ పేజీలు : 4

## పోలింగ్ ప్రశాంతం...



### 64.87 శాతం పోలింగ్ నమోదు...

హైదరాబాద్, మే 13: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 17లోకసభ నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా కొనసాగింది. మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు 40.13 శాతం పోలింగ్ నమోదైనట్లు ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. ఉదయం వాతావరణం కొంత ప్రశాంతంగా చల్లగా ఉండడంతో ఓటర్లు వెంటనే బయటకు వచ్చి ఓటేశారు. ప్రముఖుల తాముద్ వల్ల ఓటేశారు. చింతమడకలో కెసిఆర్, రామ్ నగర్ లో దత్తాత్రేయ, జాషుహల్ లో సినీ ప్రముఖులు, కొడంగల్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఆయా ప్రాంతాల్లో మంత్రులు, అభ్యర్థులు ఓటేశారు. ప్రజలు కూడా గతంతో పోలింగ్ కొంత ఆసక్తిగా ముందుకు వచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగింది. మంత్రులు తమ నియోజకవర్గాల్లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మధిరలో దివ్యాత్మీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నల్లంపల్లిలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, నిర్మిపేట జిల్లా హుస్సూబాద్ లో పాన్సం ప్రభాకర్ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఓటు అనేది సామాన్యుల స్వరమని.. పాలకులని స్మృతించేందుకు తప్పకుండా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని నేతలు సూచించారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించుకోవాలంటే మతతత్వానికే, ప్రాంతీయతత్వానికే, కులతత్వానికే, ఇతరత ప్రలోభాలకు లొంగకుండా ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని కోరారు. కేంద్రమంత్రి, రాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డిపై సీఈవో వికాస్ రాజ్ కార్నేన్ పార్టీ (స్పెషల్) ఘోషించారు. ఓటు వేసిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోదీ పేరును ప్రస్తావించడంపై కార్నేన్ అభ్యంతరం తెలిపింది.

- తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ముగిసిన పోలింగ్!
- ప్రశాంతంగా తెలంగాణలో పోలింగ్
- కొడంగల్ లో ఓటేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- రామ్ నగర్ లో గవర్నర్ దత్తాత్రేయ దంపతుల ఓటు
- చింతమడకలో ఓటేసిన కెసిఆర్ దంపతులు
- ఓటేసిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అభ్యర్థులు, సినీ ప్రముఖులు
- మంచీర్యాల, మంథని, భూపాలపల్లి, ఇల్లండు, పినపాకతో పాటు
- పలు ప్రాంతాల్లో సాయంత్రం 4 గంటలకే ముగిసిన పోలింగ్
- ఏపీలోని రంపచోడవరం, అరకు, పాడేరులో సీఎం సీన్
- అప్పటికే క్యూలైన్ లో ఉన్నవారికి ఓటేసేందుకు అవకాశం
- మధ్యాహ్నం వరకు 40.13 శాతం నమోదు..!



### ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మే, 13: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దంపతులు కొడంగల్ లోని ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆయన పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి ఓటు వేశారు.

### రాష్ట్రంలో మాదిరిగానే దేశంలో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మంత్రి సీతక్క

ములుగు, మే, 13: సోమవారం మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంత్రి సీతక్క తన స్వగ్రామం ములుగు మండలం లోని జగ్గన్న పేట గ్రామంలో ఓటు వేసే తన ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మాదిరిగానే దేశంలో ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని, కులాల మధ్య, మతాల మధ్య, చిచ్చు పెట్టి ఓట్లు దండుకోవాలని చూసే పార్టీలకు ప్రజలు తమ ఓటు అనే ఆయుధంతో బుద్ధి

చెప్పాలన్నారు. దేశంలో ఇప్పుడున్న ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామని అంటున్నారని అన్నారు. ప్రజలు గమనించాలి దేశంలో కార్నేన్ పార్టీ అధికారంలోకి రాబోతుంది, అన్ని వర్గాలకు న్యాయం జరుగుతుంది అని, ప్రజలు కార్నేన్ పార్టీని ఆశీర్వదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్నేన్ పార్టీ జిల్లా మండల గ్రామ నాయకులు కార్యకర్తలు, తదితరులు ఉన్నారు.



## దాణా కుంభకోణంలో దోషి..

### ముస్లిం రిజర్వేషన్లను సమర్థిస్తున్నాడు - లాలూపై మోడీ ఫైర్..



న్యూఢిల్లీ, మే, 13: ఇటీవల ముస్లిం రిజర్వేషన్లపై ఆర్డీ నేత, బీహార్ మాజీ సీఎం లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడీ విరుచుకుపడ్డారు. బీహార్ లో జరిగే రాజీనీ తీసుకువచ్చిన వ్యక్తి, దాణా కేసులో నిందితుడైన వ్యక్తి దళితులు, వెనకబడిన వారి రిజర్వేషన్లను ముస్లింలకు ఇవ్వాలని వాదిస్తున్నాడని ఎద్దేవా చేశారు. హోజూర్ లో ఈరోజు జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో ప్రధాని మోడీ మాట్లాడారు. ఎన్నికలను ప్రజాస్వామ్యానికి పెద్ద పందగా అభివర్ణించిన మోడీ, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో ఓటేయాలని కోరారు. ఆర్డీ, కాంగ్రెస్ ప్రాధాన్యత ప్రజలు కాదని, వారి సొంత ఓటు బ్యాంకు అని ఆరోపించారు.

ఆర్డీ కాంగ్రెస్ పార్టీలు బుజ్జగింపులనే తమ అస్ట్రాలిగా చేసుకున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. దాణా కుంభ కోణంలో దోషిగా తేలిని వ్యక్తి ముస్లింలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని అడుగుతున్నాడని అన్నారు. మోడీ జీవించి ఉన్నంత కాలం రిజర్వేషన్లను దోచుకోలే రని చెప్పారు. మీరుమహిళా రిజర్వేషన్లకు సంబంధించి పేషెన్లను బింబేసిన కాలం పోయిందని ప్రధాని అన్నారు. అంతకుముందు మే 7వ తేదీని లాలూ మాట్లాడు తూ.. ముస్లింకోటాకు మద్దతుగా నిలిచారు. ముస్లింలకు ఘోర్నిక రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని అన్నారు. బీహార్ ని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఆలోచన ఆర్డీ, కాంగ్రెస్ లకు లేదని ప్రధాని ఆరోపించారు.

## ఏజ్ లిమిట్ అమలు చేస్తే.. ఎవరు ప్రధానినో తెలుకోండి..

### ఈ ఎన్నికలు తమ వందరోజుల పాలనకు రెఫరెండం: సీఎం రేవంత్

కొడంగల్, మే 13: తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు 33.5 శాతం ఓట్లు వచ్చాయని.. ఈ ఎన్నికల్లో అంతకు మించి విస్తారంగానే డీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికలు తమ వందరోజుల పాలనకు రెఫరెండంమని తెలిపారు. బీజేపీ కూడా ఈ ఎన్నికలు మోడి పాలనకు రెఫరెండం అని చెబుతోందన్నారు. సెప్టెంబర్ 17, 2025తో మోడీ 75 ఏళ్లు నిండుతారయ్యి.. ఏజ్ లిమిట్ అమలు చేస్తే ఎవరు ప్రధాని అనేది బీజేపీ తెలుకోవాలని హితవుపలికారు. దేశంలో ఇండియా కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని స్పష్టం చేశారు.



## చింతమడకలో ఓటు వేసిన కేసీఆర్...

హైదరాబాద్, మే, 13: బీఆర్ఎస్ చీఫ్, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సతీమణి శోభితో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. స్వగ్రామమైన చింతమడకలో గులాబీ బాస్ ఓటు వేశారు. చేతి కర్ర సహాయంతో పోలింగ్ బూత్ కు వచ్చిన కేసీఆర్ వెంట పోలింగ్ రాష్ట్ర, స్థానిక బీఆర్ఎస్ నేతలు ఉన్నారు. కేసీఆర్ ను చూసేందుకు పోలింగ్ బూత్ వద్ద ప్రజలు ఆసక్తి చూపారు. కొంత మంది సెల్ ఫోన్లతో కేసీఆర్ ను ఫోటో తీసుకున్నారు. కొడంగల్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, హైదరాబాద్ నందినగల్ లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అయితే తెలంగాణలో తొలి రెండు గంటల్లో 9.48 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. అనంతరం కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో పోలింగ్ బాగా జరుగుతోందన్నారు. 65 శాతానికి మించి పోలింగ్ జరిగే అవకాశం ఉందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల తర్వాత దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలదే కీలక పాత్ర అవుతుందని పేర్కొన్నారు.



## ఓటే హక్కు వినియోగించుకున్న తీవ్రా మల్లన్న

హైదరాబాద్: సోమవారం జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం గ్రామ్యులతో ఎమ్మెల్సీ తీవ్రా మల్లన్న ఓటే వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, తుర్కపల్లి మండలం, మాదాపూర్, స్వగ్రామంలో ఉన్న పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.



## ఈసే నిబంధనలు తుంగలో తొక్కిన సీయం రేవంత్ పోలింగ్ వేక ఫైర్ అయిన బీజేపీ అభ్యర్థి డీకే అరుణ..

### హైదరాబాద్, మే, 13: పోలింగ్ కొనసాగుతున్న సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై డీకే అరుణ ఎన్నికల నిబంధనలకు విరుద్ధమంటూ డీకే అరుణ మండిపడ్డారు. ఎన్నికల జరుగుతున్న ఈ సమయంలో.. మోడీని తిట్టడం, రాజకీయాలు మాట్లాడడం ఈసే నిబంధనలు తుంగలో తొక్కిన

మే అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. ఈ విషయం పై ఇప్పటికే స్టేట్ కానీ, కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ఒక రాష్ట్రానికి సీఎం స్టాయిలో ఉంది కూడా.. ఈ విషయం తెలుసుకోకపోవడం అవగాహనా రాబా త్వమే అంటూ పంచ్ లు వేశారు.



## హైదరాబాద్ బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాధవీలతపై కేసు నమోదు..

- పోలింగ్ బూత్ లోకి వచ్చి బుర్ఖా వేసుకున్న మహిళల బడి ఫ్రూఫ్ చెక్ చేసిన మాధవీలత
- మాధవీలతపై కేసు నమోదు చేసిన మల్ కిషోర్ పోలీసులు
- హిజాబ్ తొలగించి చూపించాలని కొంతమందిని కోరిన మాధవీలత

హైదరాబాద్, మే, 13: హైదరాబాద్ లోకి సభ నియోజకవర్గం బీజేపీ అభ్యర్థి కొమ్మేల మాధవీలతపై కేసు నమోదయింది. ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘించారంటూ మల్ కిషోర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ కేసు నమోదయింది. మాధవీలత పోలింగ్ బూత్ లోకి వచ్చి బుర్ఖా వేసుకున్న మహిళల బడి ఫ్రూఫ్ చెక్ చేశారు. హిజాబ్ తొలగించాలని చెప్పి వారి బడిలను అమె చెక్ చేశారు. దీంతో అమె అనుచితంగా ప్రవర్తించారంటూ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.









### హత్య కేసు పరిశోధనలో..

'ఆర్.ఎక్స్.100' 'మంగళవారం' పంటి చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువైంది పాయల్ రాజ్ పుత్ర్. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న చిత్రం 'రక్షణ'. స్వీయ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో ప్రణవీష్ రాకూర్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినిమా టైటిల్ పోస్టర్ను ఆదివారం విడుదల చేశారు. 'క్రైమ్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ థ్రిల్లర్ కథాంశమిది. పాయల్ రాజ్ పుత్ర్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫీసర్ పాత్రలో కనిపిస్తుంది. గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఆమె పాత్ర సాగుతుంది. ఒక హత్యా నేరానికి సంబంధించిన పదిరోజులలో ఎలాంటి మలుపులు చొటుచెసుకున్నాయనేది ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది. నటిగా పాయల్ రాజ్ పుత్ర్ కు కొత్త ఇమేజ్ ను తీసుకొచ్చే చిత్రమిది' అని దర్శకుడు తెలిపారు. రోషన్, మానవ్, రాజీవ్ కనకాల, వినోద్ బాల తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి వెమెరా: అనిల్ బందారి, సంగీతం: మహతి స్వరసాగర్, నిర్మాతలు: ప్రకాష్ జోసెఫ్, రమేష్ రెడ్డి, లైన్ ప్రొడ్యూసర్: శరద్ వాఘ్, నిర్మాణం, దర్శకత్వం: ప్రణవీష్ రాకూర్.

### ఓటీటీలోకి.. జర హాట్ జర బచ్చే

బాలీవుడ్ నటులు విక్రీ కొశల్, సారా అలిఖాన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'జర హట్ జర బచ్చే'. ఫ్యామిలీ డ్రామాగా పచ్చిన ఈ సినిమాను లక్ష్మణ్ ఉబేకర్ దర్శకత్వం వహించగా.. జియో స్టూడియోస్ తో కలిసి మ్యూజిక్ ఫిలింస్ నిర్మించింది. గతేడాది జూన్ 02న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద బ్లాక్ బస్టర్ అందుకుంది. కేవలం రూ. 40కోట్లతో నిర్మించిన ఈ చిత్రం రూ. 115 కోట్లు పసూళ్లను రాబట్టింది. కొత్తగా పెచ్చెన దంపతులు వైవాహిక జీవితం కోసం కుటుంబం నుంచి విడిపోయే

దుకు చేసే ప్రయత్నాల్లో ఈ సినిమా కథ. అయితే ఈ సినిమా విడుదలై 11 నెలలు అవుతున్న ఇప్పటివరకు ఓటీటీలోకి రాలేదు. ప్రేక్షకులు ఎప్పుడు ఈ సినిమా చూద్దామన్నా నిరాశే ఎదురయ్యింది. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించి ఓటీటీ అవ్వడం వచ్చింది. ప్రముఖ ఓటీటీ నేటిక జియో సినిమా ఈ సినిమాను మే 17 నుంచి స్ట్రీమింగ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ సినిమాను హిందీలోనే కాకుండా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నట్లు జియో సినిమా ప్రకటించింది.

# డేట్స్ ఖాళీ లేవు!

కన్నడ సోయగం రష్మిక మందన్న తారావధంలో దూసుకు పోతున్నది. తెలుగు, హిందీ, తమిళ భాషల్లో పరుసగా భారీ సినిమాలతో బిజీబిజీగా మారింది. మరో ఏడాది పాటు ఈ అమ్మడి డేట్స్ ఖాళీ లేవు అంటున్నారు. ప్రస్తుతం రష్మిక చేతిలో ఆరు సినిమాలున్నాయి. వీటి మాటింగ్స్ మొత్తం పూర్తి కావడానికి ఏడాదికిపైగా సమయం పడుతుందంటున్నారు. దాంతో ఈ భామ డేట్స్ కావాలంటే మరో ఏడాది పాటు అగాల్సిందే. ప్రస్తుతం రష్మిక మందన్న తెలుగులో ఘష్య2, రెయిన్ బో, గర్ల్ ఫ్రెండెడ్, కుబేర చిత్రాల్లో నటిస్తు

న్నది. 'ఘష్య2' చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకోగా..మిగిలిన మూడు చిత్రాలు మాటింగ్స్ జరుపుకుంటున్నాయి. ఇక బాలీవుడ్ లో 'యానిమల్' బ్లాక్ బస్టర్ విజయంతో ఈ సొగ నరికి అపకాశాలు వెల్లువెత్తున్నాయి. 'సికిందర్' సినిమాలో సల్మాన్ ఖాన్ తో జోడీ కట్టబోతున్నది. విక్రీ కొశల్ తో 'చావా' సినిమాలో నటిస్తున్నది. హిందీలో మరెన్నో ఆఫర్స్ వచ్చినా.. డేట్స్ ఖాళీలేని కారణంగా రష్మిక అంగీకరించలేదని అంటున్నారు. మొత్తంగా మాస్టే మరో ఏడాది పాటు రష్మిక మందన్న డేట్స్ డొరకడం కష్టమేనని ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో వినిపిస్తున్నది.

